

民政事務局祝賀沈靖韜奪全國青少年鋼琴比賽冠軍

\* \* \* \* \*

民政事務局祝賀香港少年鋼琴家沈靖韜於本月在廈門鼓浪嶼舉行的「第四屆全國青少年鋼琴比賽」少年組獲得冠軍，是他繼今年六月底在美國鹽湖城舉行的「珍娜芭侯雅國際鋼琴比賽」中摘冠後，一個月內再度勇奪殊榮。

「第四屆全國青少年鋼琴比賽」自二〇〇二年開始每兩年舉辦一次，並與鼓浪嶼（國際）鋼琴藝術節同時舉行。主辦單位希望透過鋼琴比賽為全國年青鋼琴精英提供音樂交流的機會，藉此推廣鋼琴藝術，並為年青鋼琴家的音樂發展鋪路。今屆鋼琴比賽為主辦單位首次邀請香港演藝學院派學生參加。沈靖韜是少年組六名決賽選手中最年幼的一位。

沈靖韜現就讀小學六年級，並於香港演藝學院以初級音樂生身份，同時主修鋼琴和作曲及電腦音樂科技。在比賽中他擊敗三十三名來自世界各地的傑出少年鋼琴家，奪得冠軍。

他曾在多個國際比賽中獲獎。包括在日本舉行的「第六屆亞洲蕭邦國際鋼琴比賽三、四年級組」金獎、在北京舉行的「第六十九屆施坦威國際青少年鋼琴比賽」中國賽區總決賽（十一歲以下）組別的總冠軍、「第三屆亞洲青少年音樂比賽」上海總決賽莫扎特奏鳴曲組總冠軍、「德國埃特林根國際青少年鋼琴比賽」甲組賽事中奪得冠軍，以及在美國舉行的「珍娜芭侯雅國際鋼琴比賽」少年組奪得冠軍。

完

2008年7月28日（星期一）